

有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取报料奖

瑞安日报-爆料王

发言即可获得勋章

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

公开 发布

微博抽奖活动

瑞安电影城

友情赞助奖品

www.ruianmovie.com

http://weibo.com/radyc

全民晒生活时代,子女们渴望有点隐私

爸妈,请别粉我!

@瑞安小树苗:@瑞安日报-爆料王 微信微博都有爸妈粉,我和我的小伙伴们表示很无奈,不敢发有木有。

记者核实

昨天和朋友吃饭,我谈起和爸妈互粉了微信,发朋友圈受限不少,没想到这么一抱怨,朋友们纷纷大倒苦水。@瑞安小树苗说,微博、微信和爸妈互粉,给大家交流造成这么多苦恼。

@瑞安小树苗说,前几天,她在工作上遇到了一些不顺心的事,就在微信朋友圈中发了一段比较消极的文字。想不到,文字发出不到5分钟,立马接到了母亲的电话:女儿你怎么了,你朋友圈里的话是什么意思啊?

经过和同伴们讨论,小伙伴们都表示,开始对社交网络上爸妈们的入侵,做出了迅速

的反应。有网友说,大家有的弃置微博或利用微博里消息分组可见功能,有的在微信朋友圈中将父母拉黑,有的索性直接注册一个小号,专门拿来和父母聊天,可谓是兵来将挡,水来土掩。

如今的社交网络,俨然全民晒生活。不过,很多年轻人并不希望将家长列入自己的观众名单中,生怕父母对自己进行远程监控。

你想啊,要是你和一帮朋友KTV里通宵,玩得正嗨,拍了张照片在微信或微博里分享,结果突然评论栏里出现了一条“快回家!

的评论,多扫兴,又没面子。@瑞安小树苗说,其实也有另外一些原因,如今,微博微信成了我们发泄和分享情感的工具,当心情消极时,我们还真不愿意让爸妈们担心,所以宁愿他们什么都不知道。

不过,@瑞安小树苗也提倡父母们使用微信微博,我更希望他们通过这种新的交流方式,可以加强与老朋友的联系,或是结交到更多新朋友,可以丰富他们退休后的生活。让爸妈跟上时代发展的步伐,也要“潮”一把。

(记者 李心如)

瑞安电影城佳片有约 (12月07日)

- 《森林战士》(3D动画片):17:50,18:50
 - 《无人区》(剧情片):12:15,13:15,13:50,14:25,15:25,16:00,19:10,20:10,21:10,21:40,22:10
 - 《扫毒》(剧情/动作片):10:40,13:05,14:05,15:05,16:35,17:35,19:10,20:00,20:40,21:30,22:20
 - 《四大名捕II》(3D动作片):10:35,12:25,13:20,14:40,15:30,16:30,17:40,18:30,19:20,19:30,20:20,20:30,21:35,22:30
 - 《四大名捕II》(4D动作片):19:50
 - 《森林战士》(3D动画片):10:30,13:15,14:40,15:30,16:30,17:30,18:30,19:20
 - 《双雄》(动作片):18:10,21:20,22:25
- 以上影讯如有变动,请以影院当日公告为准。

(记者 李心如 整理)

新手夜上集云山练车 下山差点冲出悬崖

新手上路,一般会选宽敞、人少、路况好的道路来练习开车,12月5日晚,市民欧阳女士却把车开上了地势相对险峻的集云山,下山时,误把油门当了刹车,差点冲出悬崖。

12月5日19时左右,交警玉海中队接到报警称,集云山下山路上发生了一起交通事故。事发地在集云山盘山公路的一个转弯处,一个大型广告牌下面,一辆大众轿车钻进了广告牌下方,支撑广告牌的其中7根钢铁脚架已经被车撞弯了。

交警现场勘察时发现,大众车骑在广告牌下的一堆岩石上,而广告牌后面就是悬崖,这要是再往前驶一点,后果不堪设想。

站在一旁的欧阳女士,脸色惨白。她

略微发抖地告诉民警,老公出差,家里车子闲置着,今年6月刚领证的她,想找个车少、人少、路熟的地方练手。

学车时,教练带我来过集云山练车,这段路还算比较熟悉,且晚上应该没人少。就这样,欧阳女士一路缓缓开车上了集云山,下山约1公里时,遇到一处转弯,心里有点紧张的她准备刹车保证安全,结果踩了油门,车子反而直直冲了出去。幸好有个广告牌,要不就完了,吓死我了!欧阳女士心有余悸地说。

民警提醒,新手练车最好有老驾驶员陪伴,尽量选择白天、道路情况良好的公路行驶。

(通讯员 黄繁华 记者 李心如)



骗子一套组合拳 糊涂大妈失了财

落地捡早已是人尽皆知的骗术,可仍有人上当。12月3日,家住马屿的陈大妈被骗走9000元现金和一条手链。

当天13时许,在马屿镇镇中路康济门诊部附近,陈大妈看到一个年轻人从地上捡了一捆钱放在口袋里。陈大妈原本也没在意,只顾往前走。当她经过捡钱男子身边时,该男子却拉着陈大妈,要求她不要和别人讲,说是会把钱分她一半。陈大妈想了下,就答应了。

没多久,失主过来了,问陈大妈和捡钱男子有没有看到东西。两人都说没有。

失主不放心,就让陈大妈他们等一下,说是打电话给朋友。不久,失主的朋友开了一辆黑色轿车过来。这时,失主认定陈大妈和年轻男子捡了他的物品。之后,陈大妈和捡钱男子都被带上了黑色轿车。

在车上,失主要求陈大妈将身上的现金和首饰拿出来,说他丢失的物品都是有记号的。陈大妈无奈拿出了一条手链和

9000元的现金。失主拿着陈大妈的财物看了一下,将轿车停在了路边。然后,失主下车蹲下,并做了个放东西的动作,接着告诉陈大妈说东西不是他的,并已经把钱和手链放路边的草堆里了,让陈大妈下车。

陈大妈下车跑到草堆里,根本没发现自己的东西。看着绝尘而去的轿车,她才醒悟过来自己被骗了。

(通讯员 夏念桥 记者 陈瑞建)



昨日幸运星

微信 人生浮云过眼云烟、微博@天桥语laozheng、微博@尘儿德国的柑橘 恭喜以上3位幸运粉丝获得瑞安电影城电影票通用券各1张。请于10日内,到瑞安日报社401室领取,逾期将视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至16时。

今后,昨日幸运星从微博和微信两个平台共同抽取。

(记者 李心如)

温馨提示:

扫描二维码或者搜索微信账号 瑞安日报 爆料王、RARBBLW,即可关注@瑞安日报 爆料王。今后,我们将通过微博和微信两个平台接收大家的报料,同时,昨日幸运星、爆料王等活动将在两个平台同时进行。

真实、准确、完整、及时报送
统计资料是每个统计调查对象的法定义务

庆祝《中华人民共和国统计法》颁布30周年